
des femmes qui ont 
entamé le processus ont 

trouvé elles-mêmes 
les informations nécessaires 

à leur choix 2

1/3
n’ayant pas encore choisi 

la technique de reconstruction 
se déclare mal informée

Près

d’1 femme sur 2

Cancer du sein 
et reconstruction mammaire

ÉTAT DES LIEUX

 des femmes s’engageraient 
dans une reconstruction 

mammaire

30%
On estime queEn cas de cancer du sein, 

la survie à 5 ans atteint 

87%

Chaque année, environ

mastectomies totales 
sont réalisées1

22 000

des femmes qui ont eu 
une reconstruction 

n’ont pas eu le choix 
de la technique chirurgicale 

employée 2

35 à 41%

ACCÈS À L’INFORMATION : 
LE PARCOURS DE LA COMBATTANTE

1. Haute Autorité de Santé. Informer les femmes sur la reconstruction mammaire après mastectomie totale. 
Partie 1 : état des lieux. Saint-Denis La Plaine: HAS; 2023.

2. Enquête menée via Seintinelles auprès de 1179 femmes concernées. Haute Autorité de Santé. Informer les femmes 
sur la reconstruction mammaire après mastectomie totale. Partie 1 : état des lieux. Saint-Denis La Plaine: HAS; 2023.


